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PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO: 10/2026

Concede o Título Honorífico de Cidadão 
Fortinense ao Sr. DANIEL REBOUÇAS 
OLIVEIRA.

O VEREADOR FLÁVIO CAVALCANTE DE LIMA COM ASSENTO NESTA AUGUSTA 
CASA, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal de Fortim, propõe o 
seguinte Projeto de Lei: 

Art. 1 ° Concede Título Honorífico de Cidadão Fortinense ao Sr. DANIEL REBOUÇAS 
OLIVEIRA

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 03 de março de 2026.
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JUSTIFICATIVA

DANIEL REBOUÇAS OLIVEIRA começou sua relação com o Fortim começou em 2016, em uma 
visita que, naquele momento, parecia apenas mais uma viagem.

No entanto, desde o primeiro contato, algo diferente aconteceu. Fui recebido por esta cidade de 
forma acolhedora, simples e genuína, características que traduzem a essência do seu povo.

Quem me apresentou ao Fortim foi meu amigo Rodolfo Nunes., filho desta terra, que ao longo 
dos anos se tornou muito mais que um amigo, tornou-se um irmão. Foi através dele que conheci 
não apenas as belezas naturais da cidade, mas principalmente o calor humano e a hospitalidade 
do povo fortinense, que desde então passaram a fazer parte da minha vida.

Ao longo dos anos, o Fortim deixou de ser apenas um destino e passou a ocupar um lugar 
especial na minha história. Foram inúmeras idas e vindas, temporadas em casas e hotéis, 
experiências que me permitiram viver a cidade de forma verdadeira. Aqui construí amizades 
sinceras e profundas. São tantos amigos que o Fortim me presenteou que não ouso citar nomes, 
pois teria o receio injusto de esquecer alguém que faz parte dessa caminhada tão significativa.

Sou empresário, atuando em Caucaia à frente de uma construtora e de uma empresa de internet, 
atividades que sempre conduzi com o compromisso de contribuir para o desenvolvimento das 
pessoas e dos lugares onde estou presente. Nesse percurso, o Fortim deixou de ser apenas um 
espaço de visita e tornou-se um território de afeto e pertencimento.

Ao lado da minha família, minha esposa Darli, meus filhos Mateo e Paola, e nossa cachorrinha 
Lolla, encontrei no Fortim um lugar onde criamos memórias, fortalecemos vínculos e vivenciamos 
momentos que marcaram nossas vidas. Todos nós compartilhamos o mesmo carinho por esta 
cidade, que hoje também é parte da nossa história familiar.

Com o passar do tempo, o sentimento de pertencimento se consolidou de tal forma que o Fortim 
deixou de ser apenas um lugar de passagem, tornou-se também meu lar. Hoje tenho uma casa 
aqui, construída após muitos anos frequentando e vivendo a cidade, símbolo de uma escolha 
feita com respeito, admiração e amor por esta terra.

Receber o título de Cidadão Fortinense, justamente no ano em que se completam dez anos da 
minha primeira visita, é uma honra que me emociona profundamente. Esta homenagem 
representa muito mais que um reconhecimento formal, ela reafirma um vínculo construído por 
convivência, amizade e gratidão.

Quero expressar meu sincero agradecimento a todos os vereadores desta Casa Legislativa pela 
concessão desta honraria, em especial ao Vereador Flávio, pela sensibilidade em propor que eu 
fosse agraciado com este título tão significativo. Agradeço também ao meu grande amigo Kito, 
que acompanha minha jornada no Fortim desde o início, e ao meu amigo Rodolfo Nunes, que me 
trouxe pela primeira vez a esta cidade e que hoje é mais que um irmão. Estendo ainda minha 
gratidão a todos os amigos que aqui conquistei e que fazem parte dessa história.

Tenho orgulho de fazer parte desta cidade que tanto amo e que me recebeu de braços abertos 
desde o início. O Fortim deixou de ser apenas um destino e tornou-se parte da minha identidade 
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e da história da minha família.

Meu sincero agradecimento ao povo fortinense por me permitir caminhar junto com sua história. 
Hoje, mais do que visitante, sinto-me verdadeiramente cidadão desta terra.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Fortim, 3 de Março de 2026.

Assinado eletronicamente na data: 03/03/2026
pelo CPF: ***.255.113-** no IP: 192.168.3.21

Flávio Cavalcante de Lima
Vereador(a) - PSB

Câmara Municipal de Fortim

www.fortim.ce.leg.br/materias/2398
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